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ΚΙ.ΠΟ.Κ.Α.- ΟΔΙΚΟΣ ΧΑΡΤΗΣ ΙΙ
ΔΙΑΣΩΣΗ ΤΟΥ ΙΣΤΟΡΙΚΟΥ ΚΕΝΤΡΟΥ ΤΗΣ ΑΘΗΝΑΣ 
Αισθητική και λειτουργική αναβάθμιση του Κέντρου της πόλης

· Προστασία και ανάδειξη της ιστορικής φυσιογνωμίας του κέντρου της Αθήνας. Τα ιστορικά κέντρα παρέχουν την αναγκαία πολυλειτουργικότητα που ενισχύει την κοινωνικοποίηση, τη φαντασία και τη δημιουργικότητα των κατοίκων.

· Ισόρροπη κατανομή των κεντρικών λειτουργιών με έλεγχο στις χρήσεις γης.

· Περιορισμός των οχλουσών δραστηριοτήτων με απομάκρυνση των βιοτεχνιών του χονδρικού εμπορίου και κινητροδότηση  για την επαναφορά της κατοικίας.

· Διαμόρφωση του οδικού δικτύου κατά τρόπο που να αποφεύγεται η διαμπερής διέλευση οχημάτων.

· Δημιουργία ενιαίου δικτύου πεζοδρόμων που εξασφαλίζει την ενοποίηση των σημαντικότερων αρχαιολογικών χώρων, των βυζαντινών μνημείων και των υπολοίπων σημείων μνημειακού χαρακτήρα.

Χώροι φιλοξενίας και περίθαλψης άστεγων και εξαθλιωμένων λαθρομεταναστών
· Σχεδόν όλοι οι χώροι φιλοξενίας και περίθαλψης άστεγων και εξαθλιωμένων λαθρομεταναστών που λειτουργούν υπό την ευθύνη του Δήμου Αθηναίων (κέντρα φιλοξενίας αστέγων, ανοικτό κέντρο σίτισης, κοινωνικό παντοπωλείο και φαρμακείο) βρίσκονται εγκαταστημένοι εντός του ιστορικού κέντρου, στην ευρύτερη περιοχή της Ομόνοιας.  Το σύνολο των υπηρεσιών αυτών, θα πρέπει να μεταφερθούν άμεσα εκτός της επίμαχης ζώνης, ώστε να περιοριστούν οι αφορμές για συγκέντρωση αλλοδαπών στη συγκεκριμένη περιοχή.(αποτελεί και εισήγηση της ΕΛ.ΑΣ)
· Δημιουργία ξενώνων μακριά από το κέντρο στους οποίους θα φιλοξενούνται ευάλωτες ομάδες μεταναστών, όπως ασυνόδευτοι ανήλικοι και θύματα εμπορίας ανθρώπων.

Εγκαταλειμμένα κτίρια
· Σε πολλά εγκαταλειμμένα κτίρια κοιμούνται υπό άθλιες συνθήκες εκατοντάδες λαθρομετανάστες. Η συγκατοίκηση πολλών ατόμων σε περιορισμένο χώρο καθιστά πρακτικά αδύνατη η τήρηση αποδεκτών  όρων υγιεινής και συντελεί στην υποβάθμιση της ποιότητας ζωής όσων διαμένουν ή απασχολούνται στην ευρύτερη περιοχή. Οι ιδιοκτήτες των κτιρίων πρέπει να υποχρεωθούν να αναλάβουν την καθαριότητα τους, ώστε να μη μετατρέπονται σε εστίες συγκέντρωσης απορριμμάτων ή να καθίστανται με οποιοδήποτε τρόπο επικίνδυνα για τη δημόσια υγεία. Εάν διαπιστώνεται πλημμελής φροντίδα από την πλευρά τους, θα πρέπει να αναλαμβάνουν την καθαριότητα του χώρου οι υπηρεσίες του Δήμου και να αποστέλλουν την ανάλογη χρέωση στον ιδιοκτήτη του ακινήτου. Για όσα κτίρια δεν έχουν χαρακτηριστεί διατηρητέα, θα πρέπει να κινητροδοτηθεί η κατεδάφισή τους και η μετατροπή τους σε χώρους στάθμευσης. Παράλληλα, η πολεοδομία θα πρέπει να εγγυηθεί στους ιδιοκτήτες την ανεμπόδιστη επανοικοδόμηση των οικοπέδων που θα προκύψουν. Παράλληλα θα πρέπει να αυστηροποιηθεί  η νομοθεσία για τους ιδιοκτήτες που διαθέτουν  τα ακίνητα τους για τέτοια χρήση.
Επαναπατρισμός αλλοδαπών
· Το πρόβλημα  της υπερβολικής συγκέντρωσης αλλοδαπών σε περιοχές του ιστορικού κέντρου δεν πρόκειται να επιλυθεί αν κάποια στιγμή δεν καταστεί δυνατή η απομάκρυνση των αλλοδαπών εναντίον των οποίων έχουν εκδοθεί διοικητικές πράξεις ή δικαστικές αποφάσεις απέλασης. Όμως ακόμα και αν ξεπεραστούν τα νομικά και ηθικά εμπόδια, το δημοσιονομικό κόστος που συνεπάγεται η απομάκρυνση χιλιάδων λαθρομεταναστών από την Ελλάδα, καθιστά το εγχείρημα αδύνατο υπό τις παρούσες συνθήκες δημοσιονομικής κρίσης. Το Υπουργείο Εξωτερικών θα πρέπει να ζητήσει την αύξηση του προϋπολογισμού του Frontex, ώστε να καταστεί δυνατή η χρηματοδότηση περισσότερων κοινών επιχειρήσεων επαναπατρισμού λαθρομεταναστών. Αν δεν συμβεί αυτό, είναι πρακτικά αδύνατο να αποδώσουν και τα μέτρα αστυνομικής καταστολής. Οι λαθρομετανάστες θα συλλαμβάνονται σε περιόδους έντασης των μέτρων αστυνόμευσης, αλλά θα ξαναφήνονται ελεύθεροι σε μια ατελέσφορη διαδικασία που το μόνο που επιτυγχάνει τελικά, είναι να επιβαρύνει το κόστος επιτήρησης των λαθρομεταναστών. Επίσης η ΕΕ οφείλει να πιέσει την Τουρκία να αποδεχθεί την επαναπροώθηση στο έδαφός της όσων  λαθρομεταναστών συλλαμβάνονται, να προσπαθούν να διέλθουν παράνομα από την ελληνοτουρκική μεθόριο Μόνο τότε οι απελάσεις θα καταστούν εύκολη και σχετικά φθηνή υπόθεση.
Εξέταση αιτήσεων ασύλου
· Η μεγάλη καθυστέρηση στην εξέταση των αιτήσεων ασύλου παγιδεύει χιλιάδες μετανάστες στη χώρα μας. Το Υπουργείο Εξωτερικών θα πρέπει να θέσει θέμα αλλαγής του κανονισμού ‘Δουβλίνο ΙΙ’ στα αρμόδια κοινοτικά όργανα. Εάν κάποιος μετανάστης συλληφθεί στο έδαφος άλλης χώρας – μέλους από αυτή στην οποία υπέβαλε το αρχικό αίτημα για άσυλο, θα πρέπει να δικαιούται να υποβάλλει νέο αίτημα, ζητώντας ταυτόχρονα το πάγωμα της διαδικασίας στη χώρα που εκκρεμεί η πρώτη υπόθεση. 

Πολιτικές ένταξης

· Οι πολιτικές ένταξης θα πρέπει να στοχεύουν κατά προτεραιότητα στις εθνικές ομάδες που αναμένεται να παραμείνουν στη χώρα μας. Αντίθετα, τα μέτρα καταστολής, όπως απελάσεις και επαναπατρισμοί, θα πρέπει να στοχεύουν στην άσκηση πίεσης προς τις εθνικές ομάδες που αισθάνονται προσωρινά διαμένοντες. Τα άτομα αυτά επιδεικνύουν χαμηλή προσαρμοστικότητα υιοθετούν δύσκολα τον τρόπο ζωής της χώρας υποδοχής και εμφανίζουν υψηλά ποσοστά παραβατικότητας 
· Τα θέματα της διαμονής πρέπει να αντιμετωπιστούν με γνώμονα τη δημόσια τάξη. Η αγορά εργασίας υπόκειται σε δικούς της κανόνες που επηρεάζονται από το θεσμικό πλαίσιο που ρυθμίζει τις εργασιακές σχέσεις και την οικονομική συγκυρία.

· Να κινητροδοτηθεί η παραμονή των παιδιών των οικονομικών μεταναστών στο τυπικό εκπαιδευτικό σύστημα.
· Δεν μπορεί να εφαρμοστεί κανένας μεταναστευτικός νόμος αν δεν υπάρξει επαρκής στελέχωση των αρμόδιων κρατικών αρχών.

· Πρέπει να καταβληθεί προσπάθεια ώστε να απομονωθούν ηθικά τα εγκληματικά στοιχεία ακόμα και από τους ομοεθνείς τους και τους υπόλοιπους μετανάστες. 

· Αν επιτραπεί η διαμόρφωση κλίματος απομόνωσης των έγχρωμων μεταναστών θα κάνουν την εμφάνισή τους φαινόμενα ρατσιστικής βίας.
· Να καταγραφούν όλοι οι αλλοδαποί που διαμένουν στην χώρα.
Να παταχθεί το παρεμπόριο
· Το πρόβλημα του παρεμπορίου σχετίζεται στενά με το ζήτημα της μετανάστευσης. Το παρεμπόριο αποτελεί κύριο μέσο επιβίωσης πολλών λαθρομεταναστών. Η καθολική εξάλειψή του είναι βέβαιο ότι θα τους έστρεφε προς άλλες παράνομες δραστηριότητες. Από την άλλη, δεν είναι δυνατόν να επιτρέπεται  η δημιουργία τριτοκοσμικών συνθηκών στο ιστορικό κέντρο της πόλης. Ούτε η επιβίωση των λαθρομεταναστών μπορεί να στηρίζεται σε δραστηριότητες που ανταγωνίζονται αθέμιτα τις εμπορικές επιχειρήσεις του κέντρου. Γι’ αυτό θα πρέπει να χωροθετηθούν και να λειτουργήσουν νόμιμες πολυπολιτισμικές αγορές στην ευρύτερη περιοχή της Αττικής. 
· Θα πρέπει επίσης να αδειοδοτηθούν ορισμένοι αλλοδαποί που ανήκουν σε ευάλωτες κοινωνικές ομάδες, ώστε να μπορούν να πωλούν νόμιμα φτηνά προϊόντα χωρίς ετικέτα. 
· Θα πρέπει να υπάρξει ένα είδος φόρου επιτηδεύματος, ώστε να μπορέσει ένας αριθμός αλλοδαπών μικροπωλητών να ασχοληθεί νόμιμα με την υπαίθρια εμπορία προϊόντων. 

· Στη συνέχεια η πολιτεία οφείλει να επιβάλλει τη νομιμότητα με κάθε πρόσφορο μέσο. Για την επίτευξη του σκοπού αυτού, κρίνεται αναγκαία η ενίσχυση του αριθμού των ελεγκτών του ΣΔΟΕΕ και όλων των συναρμόδιων φορέων που είναι υπεύθυνοι για την καταστολή του φαινομένου.

· Στα τελωνεία των λιμενικών εγκαταστάσεων θα πρέπει  να ασκούνται επισταμένοι έλεγχοι και να τοποθετηθούν scanners ανίχνευσης λαθραίων προϊόντων. Το ζήτημα ενδιαφέρει και τις κοινοτικές υπηρεσίες. Κατά συνέπεια, θα πρέπει να ζητηθεί βοήθεια σε τεχνογνωσία και εξοπλισμό από τον Frontex.

· Οι έλεγχοι θα πρέπει να είναι αυστηροί και στα Κινέζικα καταστήματα της επίμαχης περιοχής, γιατί έχει διαπιστωθεί ότι αποτελούν τη βασική πηγή τροφοδοσίας των πλανόδιων μικροπωλητών. 
· Θα βοηθούσε ιδιαίτερα η αυστηροποίηση της νομοθεσίας για τις επιχειρήσεις εμπορίας που διατηρούν παράνομες αποθήκες και εφοδιάζουν με απομιμήσεις τους αλλοδαπούς μικροπωλητές. Θα πρέπει να αυξηθούν τα πρόστιμα, να απλοποιηθεί η διαδικασία αφαίρεσης αδειών και να μην επιτρέπεται η επαναχρησιμοποίηση του ίδιου χώρου για παρόμοια επιχειρηματική δραστηριότητα με άλλη επωνυμία.
· Η σφράγιση των καταστημάτων θα πρέπει να συνοδεύεται από άμεση διακοπή της παροχής ρεύματος, ύδατος, φυσικού αερίου κλπ
· Συστηματικώς υγειονομικός, εργασιακός και λειτουργικός έλεγχος  όλων των υγειονομικού  ενδιαφέροντος καταστημάτων του κέντρου.
Να απομακρυνθούν όλοι οι άστεγοι και οι επαίτες από την υποβαθμισμένη περιοχή του κέντρου
· Η παρουσία επίμονων επαιτών, αστέγων και εθισμένων σε εξαρτησιογόνες ουσίες λειτουργεί ως μαγνήτης ατόμων με παραβατική ή εν γένει προβληματική συμπεριφορά. Οι επαγγελματίες εγκληματίες αισθάνονται περισσότερο ασφαλείς όταν δρουν σε ένα περιβάλλον που υπάρχουν υψηλές συγκεντρώσεις περιθωριακών και ανυπόληπτων ατόμων. Αφού δεν ελέγχονται αυτοί, σημαίνει ότι η αστυνομική καταστολή δεν είναι ισχυρή και οι υπόλοιποι κάτοικοι είναι τουλάχιστον ανεκτικοί. Επομένως υπάρχουν λιγότερες πιθανότητες να συλληφθούν και οι ίδιοι εάν επιχειρήσουν να πραγματοποιήσουν κάποια παράνομη ενέργεια. 
Να διπλασιαστεί η συχνότητα αποκομιδής των κάδων απορριμμάτων στα επίμαχα σημεία της Αθήνας.

· Το πιο αποτελεσματικό μέτρο μείωσης της εγκληματικότητας είναι η αισθητική αναβάθμιση του φυσικού περιβάλλοντος. Η αταξία στο χώρο και ειδικά τα σκουπίδια ενθαρρύνουν την μικροπαραβατικότητα και τις κλοπές σε πρώτη φάση. Στη συνέχεια, γίνονται πόλος έλξης περιθωριακών ατόμων και εγκληματικών ενεργειών 

Να απομακρυνθούν από το κέντρο όλες οι υπηρεσίες του ΟΚΑΝΑ.

· Οι ναρκωτικές ουσίες δημιουργούν μεγάλα προβλήματα στην ψυχοσωματική υγεία των χρηστών. Οι τοξικομανείς αισθάνονται τόσο έντονη την ανάγκη για λήψη ναρκωτικών ουσιών, που είναι έτοιμοι να προβούν σε οποιαδήποτε αξιόποινη πράξη, προκειμένου να εξασφαλίσουν τα χρήματα για τη δόση τους. Κατά συνέπεια είναι πολύ πιθανό να προβαίνουν σε μικροκλοπές, ή άλλα εγκλήματα υψηλής θέασης τα οποία συμβάλλουν σημαντικά στη δημιουργία κλίματος ανομίας στις περιοχές που συχνάζουν οι χρήστες .Για το λόγο αυτό θα πρέπει να απομακρυνθούν από το κέντρο όλες οι υπηρεσίες του ΟΚΑΝΑ.
·  Για να εξευρεθούν οι χώροι μεταφοράς των ασθενών-χρηστών ο Υπ. Υγείας θα πρέπει να θεσπίσει την εγκατάσταση μονάδων περίθαλψης τοξικοεξαρτημένων σε όλα τα νοσοκομεία της χώρας. Εάν δεν υπάρξουν εξαιρέσεις, θα περιοριστούν τα περιθώρια εκδήλωσης αντιδράσεων από την πλευρά των ενδιαφερομένων. Στη συνέχεια, οι ειδικοί θα κρίνουν τον αριθμό των ατόμων που μπορεί να περιθάλψει το κάθε νοσοκομείο. Η γεωγραφική διασπορά θα αποτρέψει τη συγκέντρωση μεγάλου αριθμού τοξικομανών σε συγκεκριμένους χώρους και θα περιορίσει τα προβλήματα όχλησης που δημιουργούνται στους υπόλοιπους πολίτες.
· Οι αλλοδαποί τοξικομανείς χωρίς τη στήριξη του οικογενειακού περιβάλλοντος και των θεραπευτικών κοινοτήτων καθίστανται, εύκολα υποχείρια ομάδων που ασχολούνται με τη διάπραξη εγκλημάτων κατά της περιουσίας  Πρέπει να δεχθούν και αυτούς οι θεραπευτικές κοινότητες
Εκμετάλλευση του δημόσιου χώρου

· Η εμπορική εκμετάλλευση τμήματος του δημόσιου χώρου με τοποθέτηση περιπτέρων και αναψυκτηρίων αυξάνει τον αριθμό των επιθυμητών χρηστών και κατά συνέπεια βελτιώνει τις συνθήκες ασφαλείας. 
· Στους δημόσιους χώρους θα πρέπει να δημιουργούνται ελκυστικές γωνίες με καλοδιατηρημένα καθίσματα και έργα τέχνης. 

· Επίσης οι δημοτικές αρχές πρέπει να προγραμματίζουν συχνά ποικίλες εκδηλώσεις στους κοινόχρηστους χώρους. Με αυτό τον τρόπο, αυξάνουν την ελκυστικότητά τους και ενισχύουν την αντίληψη ότι πρόκειται για ελεγχόμενες περιοχές. 
· Οι δραστηριότητες εφήβων και παιδιών συμβάλλουν προς την ίδια κατεύθυνση, γι’ αυτό θα πρέπει να λειτουργούν μικροί χώροι μαζικής άθλησης. Για παράδειγμα, μπορούν να διαμορφωθούν πίστες για πατινάζ και skateboard.  
· Να ενισχυθούν οι δράσεις των νομοταγών χρηστών που υπερασπίζονται το δημόσιο χώρο (Σύλλογοι και φορείς μόνιμων κατοίκων του κέντρου).

Διευκόλυνση ελέγχου του δημόσιου χώρου από περαστικούς
· Επειδή δεν είναι δυνατή η παρουσία αστυνομικών οργάνων σε κάθε σημείο της πόλης, θα πρέπει να παρέχεται η δυνατότητα θέασης όσο το δυνατόν μεγαλύτερων τμήματων του δημόσιου χώρου από τους διερχόμενους οδηγούς αυτοκινήτων. Για να επιτευχθεί κάτι τέτοιο, θα πρέπει να αποφεύγεται η τοποθέτηση φυσικών εμποδίων κοντά στα πεζοδρόμια. Η  ύπαρξη συστάδων από θάμνους και διαφημιστικών πινακίδων, μπορεί να εμποδίσει τη θέαση ενός διερχόμενου οδηγού προς το εσωτερικό μιας πλατείας ή ενός μικρού πάρκου. Ακόμα και οι στάσεις των μέσων μαζικής μεταφοράς θα πρέπει να κατασκευάζονται από υαλοπετάσματα ώστε να μην διακόπτουν τη θέαση προς την πίσω πλευρά του δρόμου.
Φωτισμός δημόσιων χώρων

· Ο φωτισμός παίζει καθοριστικό ρόλο κατά τη διάρκεια της νύχτας. Θα πρέπει να είναι καλά φωτισμένα όλα τα σημεία διέλευσης πεζών, οι χώροι στάθμευσης οχημάτων, οι στάσεις λεωφορείων, οι έξοδοι κτιρίων ακόμα και οι τηλεφωνικοί θάλαμοι . Πρέπει να χρησιμοποιούνται πολλά φώτα χαμηλής έντασης και όχι προβολείς που δημιουργούν εκτυφλωτικές αντανακλάσεις. Πρέπει να λαμβάνεται μέριμνα ώστε το βέλτιστο επίπεδο φωτισμού να επιτυγχάνεται στο επίπεδο που αντιστοιχεί στο μέσο ύψος ενός ανθρώπου. Το σημαντικότερο είναι να υπάρχει σωστή συντήρηση των φωτιστικών σωμάτων ώστε να μην μένουν οι λάμπες καμένες ή σπασμένες για μεγάλα χρονικά διαστήματα.
Αρμοδιότητες της ΕΛ.ΑΣ

· Θα πρέπει να διευκρινιστούν με σαφήνεια οι αρμοδιότητες της ΕΛ.ΑΣ και οι αντίστοιχες της δημοτικής αστυνομίας. Η δημοτική αστυνομία δε διαθέτει τον κατάλληλο εξοπλισμό και τη δυνατότητα πραγματοποίησης συλλήψεων. Επομένως, είναι αναποτελεσματική για ανάληψη κατασταλτικής δράσης στις γκετοποιημένες περιοχές του κέντρου. Θα πρέπει να υπάρξει νέο θεσμικό πλαίσιο που να προβλέπει ότι σε περιοχές που χαρακτηρίζονται από τα αρμόδια όργανα τοπικής αυτοδιοίκησης ως επικίνδυνα γκέτο, αναλαμβάνει η ΕΛ.ΑΣ το σύνολο των ελέγχων, συμπεριλαμβανομένης της επιβολής διοικητικών κυρώσεων και σφράγισης καταστημάτων υγειονομικού ενδιαφέροντος.

· Δημιουργία τηλεφωνικής γραμμής για καταγγελίες αλλοδαπών που υφίστανται διακρίσεις ή παραβιάζονται τα στοιχειώδη ανθρώπινα δικαιώματά τους.
· Δημιουργία επίλεκτου σώματος της ΕΛΑΣ για το κέντρο της πόλης στο οποίο θα μπορούσαν να ενταχθούν αλλοδαποί  για βοηθητική και υποστηρικτική  επικουρική υπηρεσία προς τις κύριες δυνάμεις.
· Τα πιστοποιητικά που ζητούνται από τους αλλοδαπούς να διακινούνται ενδοεπιχειρησιακά (πιστοποιητικά υγείας, ασφαλιστικές εισφορές, αντίγραφο ποινικού μητρώου κλπ) προκειμένου να περιοριστούν τα φαινόμενα πλαστογραφίας, στα οποία επιδίδονται βούλγαροι και γεωργιανοί μαφιόζοι.
Εθνικό Αρχαιολογικό Μουσείο (Ε.Α.Μ.)

· Το Μουσείο αντιμετωπίζει σημαντικά προβλήματα πρόσβασης, δεδομένου ότι δεν υπάρχει στην ευρύτερη περιοχή χώρος που να μπορούν να σταθμεύσουν τα τουριστικά λεωφορεία Επομένως, απαιτείται η κατασκευή υπογείου πάρκινγκ είτε στο χώρο που προγραμματίζεται η κτιριολογική επέκταση του μουσείου είτε στο χώρο του πεζόδρομου της Τοσίτσα. Μέχρι να δρομολογηθεί η μακρόχρονη και οριστική λύση, θα πρέπει μα μεταφερθούν οι αφετηρίες των λεωφορείων και των τρόλεϊ από την Ηρακλείτου στην πλατεία Αιγύπτου, ώστε να χρησιμοποιηθεί ο χώρος για την προσωρινή στάθμευση των τουριστικών λεωφορείων.  

· Το δεύτερο πρόβλημα έχει να κάνει με τα ζητήματα ασφάλειας, υγιεινής και αισθητικής ρύπανσης που δημιουργεί η διαρκής κατάληψη του πεζοδρόμου που χωρίζει το Ε.Α.Μ. από το συγκρότημα του Πολυτεχνείου από ναρκομανείς και εμπόρους ναρκωτικών καθ’ όλη τη διάρκεια του 24ώρου. Η διάβαση του πεζοδρόμου έχει καταστεί ιδιαίτερα επικίνδυνη και επομένως, έχει απολέσει την πρακτική του αξία. Θα πρέπει να εκχωρηθεί άμεσα στο Ε.ΑΜ. και αφού περιφραχθεί και από τις δύο πλευρές του να μετατραπεί σε αύλιο χώρο του Επιγραφικού Μουσείου. Ως χώρος αρχαιολογικού ενδιαφέροντος, θα φυλάσσεται επαρκώς από το προσωπικό του μουσείου. 

Πλατεία Κεραμικού
· Μετά την κατεδάφιση όλων των κτισμάτων της Κορεάτικης Αγοράς, έχει σχηματοποιηθεί μία από τις μεγαλύτερες πλατείες της Αθήνας. Μετά την απομάκρυνση του αμαξοστασίου και την κατεδάφιση των εγκαταστάσεων του ΗΛΠΑΠ, θα καταστεί η μεγαλύτερη πλατεία της πόλης. Η ΕΑΧΑ πρέπει να προκηρύξει πρόγραμμα αναμόρφωσης όλων των προσόψεων των πολυκατοικιών στην πίσω πλευρά της πλατείας. 
· Να κρατηθεί κτίριο για αναψυκτήρια και χώρους εστίασης στις εγκαταστάσεις του ΗΛΠΑΠ, που θα αποφέρει σημαντικά έσοδα και θα ζωντανέψει την περιοχή.
             Πρόεδρος                                                                                             Γεν. Γραμματέας                                                                                                   
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